
 

 

1580ª Sessão Ordinária 
 
Ao quinto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez 

horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Tigre em Sessão 

Ordinária sob a Presidência do Vereador Auri Schneider. Declarada aberta a 

Sessão, o Presidente convidou os presentes para entoarem o Hino Municipal. 

Logo após, o Presidente solicitou que a Vereadora Adriana Simone Schanne 

Zimmer efetuasse a leitura bíblica. Em seguida, o Presidente constatou que 

estavam presentes os Vereadores: Delci Schneider, Auri Schneider, Moacir 

Eichner, Elia Maria Mainardi Brixner, Gilberto Abel Schäfer, Rogério 

Mayerhofer, Carlos Joceli da Silva, Adriana Simone Schanne Zimmer e Tiago 

Fabiano Bertollo. Dando seguimento, o Presidente dispensou a leitura da Ata 

da Sessão Ordinária anterior, pois todos os Vereadores possuíam cópias. 

Colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária número mil quinhentos e 

setenta e nove, que foi aprovada por oito votos à zero. Neste momento, o 

Vereador Rogerio Mayerhofer fez um requerimento oral, para que seja 

elaborada uma Moção para Igreja Assembleia de Deus pela passagem do seu 

quadragésimo quarto aniversário. Requer ainda que a Moção seja subscrita por 

todos os Vereadores e que seja entregue em Reuniões Ordinárias 

subsequentes.  Adiante, o Presidente solicitou ao Diretor para fazer a leitura 

das correspondências recebidas e expedidas. Foi lido: Oficio nº 085/2022 da 

Secretaria Municipal da Administração solicitando a indicação de dois 

membros, um titular e outro suplente, para comporem o Conselho Municipal de 

Política Cultural de Arroio do Tigre; Pedido de Informação nº 001/2022, da 

Vereadora Delci Schneider, requerendo ao chefe do Executivo Municipal que 

informe a esta Casa Legislativa o Laudo Técnico de Insalubridade ou 

Periculosidade elaborado por Médico do trabalho ou Engenheiro de Segurança 

do Trabalho, referenciado no Art.1º da Lei Municipal nº 3.333/2022. Por sua 

vez, o Presidente encaminhou o Pedido de Informação ao Executivo Municipal 

e concedeu intervalo regimental. Reiniciada a Sessão não havendo nenhum 

Projeto na Ordem do Dia, o Presidente abriu o Espaço das Explicações 

Pessoais, onde os Vereadores Elia Maria Mainardi Brixner e Auri Schneider 

estavam inscritos. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente marcou a 

próxima Sessão Ordinária para o décimo segundo dia do mês de dezembro de 

dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, segunda-feira e encerrou essa Sessão 

em nome de Deus. 

 


